

大隊剛曾合練 馬體會暫緩出發葡萄牙賽區

兩人染疫

將於香港時間周五凌晨在葡萄牙出戰對陣RB萊比錫歐聯8強大戰的馬德里體育會，昨日爆出新冠肺炎恐慌；馬體會證實隊中有兩人新冠檢驗結果呈陽性，現正家中接受隔離。馬體會昨晚透露了兩人身份，分別是維沙積高和安祖哥利亞，而為安全起見馬體會並未有如期飛赴葡萄牙，並再次為球員作檢查。歐洲足協昨天強調，比賽將「按計劃如期進行」；但最後會否有變數，相信還要看事態發展。 ■香港文匯報記者 楊浩然

歐聯如期去「馬」



為準備出發到葡萄牙比賽，馬體會於過去周六為全隊93人進行檢查，當中兩人結果呈陽性；因私隱關係馬體會起初沒公布確診者身份，及至昨晚才證實是後衛維沙積高及中場安祖哥利亞。令人擔心的是馬體會檢測前進行過全體練習，西班牙《馬卡報》稱大部分隊員均有出席上周六練習，除了維沙積高就只有迪亞高哥斯達、湯馬士柏迪、捷比亞、馬里奧靴莫素和雷爾洛地因傷或狀態問題缺操，故不排除有更多球員於緊密接觸下被感染。馬體會在聲明中表示，將和各部門緊密聯繫，「本會已通知西班牙和葡萄牙的衛生部門、歐洲足協、西班牙足總、葡萄牙足總以及西班牙最高體育理事會，並隨即啟動應急措施。所有將前往里斯本的人必須重新接受檢測，球隊的訓練和出發時間亦已變更。」聲明補充，「雖然歐洲足協要求是相關人員在出發里斯本前72小時接受檢測並呈陰性便可出行，但我們一直堅持完成西班牙最高體育理事會此前的規定，在無比賽下仍每周檢測，同時每天都有西甲派出的監察員監督防疫工作。」

歐洲足協：比賽將按計劃進行

在新冠疫情下，歐洲足協早前決定將8強8支球隊全數齊集在葡萄牙里斯本的中立場決出冠軍，並把兩回合淘汰賽改為一場定勝負。歐洲足協昨天強調，馬體會對RB萊比錫一戰會如期進行，但外界相信一切還要看疫情事態發展。



對陣RB萊比錫的半準決賽，將於里斯本賓菲加的雷斯球場上演。路透社

馬德里體育會是殺入今屆歐聯8強的兩支西甲代表其中一隊。法新社

西維爾防「狼」有術 歐霸誓闖4強

香港文匯報訊（記者 楊浩然）香港時間周三凌晨將於德國上演兩場歐霸盃8強比賽，焦點戰為英超代表狼隊對西維爾，以西維爾整體級數較可看好。（有線616及656台、now643台、無線myTV Super303台周三3:00a.m.直播）

西維爾今季西甲取得第4名可出戰來屆歐聯。球隊復賽後表現穩定，防守予人密不透風感覺，過去8場僅失兩球，剛戰歐聯輕取羅馬2:0，且除早

前確診新冠肺炎的古迪積，西維爾更可「夫添」上擊。狼隊復賽後面對級數不如自己的總能勝出，但面對級數較高西維爾，如阿仙奴或車路士便無計可施，加上中場主力普丹斯將停賽，難怪教練紐奴直言：「西維爾有出色的教練和很多高質素球員，今仗對我們肯定是重大挑戰。」另一場烏克蘭勁旅薩克達會對瑞士的巴素利，隨時未能在90分鐘內定勝負（有線601及661台、now644台周三3:00a.m.直播）。



西維爾上位飛翼奧甘波斯。路透社

調動奏效 魯能勇挫恒大

香港文匯報訊（記者 黎永淦）周日（9日）晚中超賽事，名帥李宵鵬率領山東魯能以1:0力挫廣州恒大，後者衛冕路途初嚐敗績；連續4仗都重用港腳陳俊樂的廣州富力則持續不振，0:2不敵江蘇蘇寧，4戰得1分位居大連賽區榜尾，雲邦賀斯帥位也響起警號。

中超第4輪的上屆冠軍恒大對「黑馬」山東魯能，兩隊互無紀錄至59分鐘，李宵鵬一次換人調動為球隊帶來勝利。1999年出生的郭田雨後備登場不足2分鐘即把握對手防守失誤禁區內抽射得手，歷來第2次打敗對手，4戰積7分升上第3位，恒大4戰9分排次席。



郭田雨(左)一箭定江山。新華社

廣州富力更是不妙，過去3仗都正選上陣的港腳陳俊樂獲雲邦賀斯委以重任，可是球隊並無起色。雲帥賽後強調：「我們上半場傳接球出現失誤，被對方射入兩球，下半場整體表現已好了很多。雖然輸了，但我不能責備我的球員。」

CBA總決賽今揭幕 遼粵掀矛盾戰



遼寧隊中鋒韓德君。新華社

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）中國男籃職業聯賽（CBA）總決賽史上第二次遼粵之爭，今晚8時在青島國信體育館揭開戰幕（有線601及661台直播），這是CBA自1995年創辦以來首次將總決賽放在非比賽球隊所屬城市的中立場進行，雙方將通過3戰2勝制決出本屆盟主。



廣東隊大前鋒易建聯。新華社

因新冠肺炎疫情，只進行了30輪常規賽的CBA於1月24日停擺，6月20日才重啟。20支球隊經過賽會制的較量，最終由廣東與遼寧分別以2:1及2:0淘汰北京及新疆，史上第二次會師總決賽。兩雄首次爭冠是2007-08賽季，當時廣東以總比分4:1擊敗遼寧奪冠。有「華南虎」之稱的廣東隊是第15次總決賽之旅，前14次9次奪冠。本賽季由杜鋒統帥，常規賽以29連勝首名晉級季後賽，之後再挫有前NBA華裔球星林書豪坐鎮的北京隊，可謂士氣正旺。不過，悍將易建聯一直受傷患困擾，準決賽只在「生死戰」復出，可見這位大前鋒並未100%恢復。遼寧隊以1勝3負開戰復賽，但經歷換帥風波後12場常規賽豪取11勝，在最後時刻擠掉北京隊躋身常規賽三甲。季後賽再在不被看好下先後淘汰浙江稠州和新疆隊，以一波12連勝殺入總決賽。值得注意的是，統計數字上廣東的季後賽防守效率高居聯盟第一，遼寧的進攻則位列榜首，CBA總決賽這場矛盾之爭誰能笑到最后？值得期待！

海信成為PSG全球合作夥伴

香港文匯報訊（記者 夏微上海報導）法甲豪門巴黎聖日耳門（PSG）10日宣布，中國品牌海信成為其全球贊助商。根據合作，海信憑借在電視和家電領域的突破性技術，將為PSG球迷提供最佳的居家觀看體驗；通過電視、網絡和

社交媒體，海信將向王子公園球場的觀眾和世界各地球迷展示其品牌及優質的產品；同時海信為球會提供多款創新產品，用於培訓中心等場所。PSG董事總經理Sebastien WASELS表示，本次合作對球會意義重大，也表明會方對亞太區球迷倍加重視。

長話短說

韋利安落「車」致謝球迷



韋利安

香港文匯報訊（記者 楊浩然）盛傳將投阿仙奴的車路士31歲巴西翼鋒韋利安昨於個人社交平台宣布結束7年的「藍軍」生涯。他向「車迷」表示，「7年中包含了太多喜悅和傷感，在這裏我成長為一個更出色的運動員和更優秀的人。對於球迷在史丹福橋對我的熱烈歡迎及支持我深表謝意。我認為是時候繼續前進了，我肯定會想念隊友、每位把我當自己孩子對待的工作人員，也會想念球迷……」韋利安2013年以3,200萬英鎊身價由薩克達加盟藍軍，隨球會贏得兩次英超、1次足總盃、1次聯賽盃和1次歐霸盃冠軍。

丁俊暉負火箭 無緣世錦賽8強

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）桌球世錦賽當地時間10日在英國謝菲爾德結束正賽第2輪，中國「一哥」丁俊暉以10:13不敵「火箭」奧蘇利雲，無緣8強。丁俊暉賽後表示，前兩節對手打失很多黑球或粉球，他自己打得不錯，「但我今天表現沒前兩節好，本該連續拿分時沒做好。」奧蘇利雲將與威廉斯爭入4強。

韋斯達賓終結平治車隊壟斷



韋斯達賓首次於銀石賽道高舉獎盃。美聯社

香港文匯報訊（記者 黎永淦）連續第2場的一級方程式（F1）英國站賽事於當地9日完成，紅牛車手韋斯達賓由第15圈起領放到底，最終成功打破平治車隊壟斷，首度贏得銀石賽道冠軍，也是紅牛車隊近8年第一個銀石賽道冠軍；一周前於同一賽道封王的威美頓則得亞軍，累積分數仍領先韋斯達賓30分。今站為F1 70周年大獎賽，平治車隊今仗受輪胎問題困擾，未能繼一周前再度包辦前兩名。平治戰車開賽早已因車胎過度損耗

要提早入站，韋斯達賓趁機搶走第1位，第27圈他首次入站後一度被保達斯過頭，但韋斯達賓用了不足一圈已再度超前。威美頓戰車後胎在第35圈出現裂痕，結果也無以為繼，最終只能以第2名衝線。韋斯達賓以11秒326的優勢率先抵終點，時間為1小時19分41秒993。韋斯達賓和紅牛車隊今季首度奪冠，前者坦言賽前沒想過會奪冠，「我們用了一個適當的戰略去應付今仗，就是不斷向平治車手施加壓力，今天是美好的一天！」

德雷蒙格連口沒遮欄被罰39萬

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）金州勇士前鋒德雷蒙格連上週五在為《TNT》擔任評述員、提到太陽當家後衛卜克的精彩表現時竟口沒遮欄說：「我這小兄弟（卜克）該趕緊離開鳳凰城啊，不好意思巴克利！但我認為他該去能打好球且贏球的隊伍。」為此，NBA當地時間10日向格連判罰5萬美元（約39萬港元）。昨日常規賽，去年才被灰熊交易到速龍的馬克加索首遇老東家，他在第3節的三分球開啟一波關鍵攻勢助速龍贏108:99，確定季後賽東岸第2種子。



德雷蒙格連